

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вадим

Возраст: 100

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.08.2006 17:15:37

формирования заключения врача: 07.08.2006 21:50:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/18594/answer/18595>



Заключение врача

Уважаемый Вадим! Такие боли могут быть вызваны либо низкой установкой надлобкового катетера (когда он раздражает шейку мочевого пузыря), воспалительным процессом в мочевом пузыре (что подтверждается высоким числом лейкоцитов в ОАМ), либо сочетанием этих двух причин. Рекомендовать можно следующее: инстилляци мочевого пузыря (на выбор - 2% водный раствор протаргола 10 дней, или 1% перекись водорода), потом ежедневно промывать мочевой пузырь слабо-розовым раствором марганцовки. Из препаратов можно принимать уросептики из группы фторхинолонов (ципрофлоксацин, норфлоксацин и т. д.) в сочетании с нестероидными противовоспалительными средствами (свечи с индометацином или диклофенаком - по 1 свече на ночь ректально - 10 дней). Пока будет стоять эпицистостома, эти симптомы будут постоянными, их можно лишь уменьшать. А принципиально - надо решать вопрос об оперативном лечении малоинвазивными методиками. На нашем сайте размещена База Данных урологов, Вы можете найти уролога в Вашем регионе (Беларуси), который Вас проконсультирует по данному вопросу. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. С уважением.